HNrorosass KOHTpPoOJbHAasA padoTa MO0 MaTeMaTHKe 32 Kypc 7 Kjacca
Yactb 1

1. Yapocrure 5-(2a +1) —3 =

3 2

2. BpiHecuTe 00muii MHOKHATEND 3a CKOOKH 18a°+ 64 =
(34—) 3 _34—

3. YmpocTute BhIpaxKeHHe 33310

4, YIpocTUTE BhIpaKEHHUE (X — 6)2 —2x(—3x—06)=
Pemire ypaBuenue 5x +2(3—4x)=2x+21

6. IlpencraBprTe MHOTOYJIEH B BUJI€ POU3BEACHUS a’—ab—4a+4b =

7. bokoBas ctopoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA Ha 8 CM MEHbIIIE OCHOBAHUSI.
Haiinure CTOpOHBI TPEYrOJIbHUKA, €CITU U3BECTEH EPUMETP TPEYTOJIbHUKA — 44 CM.
Yactb 2

8. (2 6amnma) Pemmre ypaBHeHnue (x — 2)2 +8x =(x-1)(x+1)

9. (3 6amra) Pemte 3agauy: OJMH U3 CMEXKHBIX YTJIOB B 2 pa3a 0oJibllie APYroro.
Haiinure GobImmii CMEXXHBINA YTOJ.

BapuaHT 2

Yactb 1

Ynpoctute 4-(2a -1)-3 =

2. BblHecuTe 06LLMI MHOMKUTENb 33 CKOBKM 6a° - 4a* =
(72)°7%

3 Kz

4. YnpocTtuTe BbipaxeHue (a - 6)(a + 3)-3a-(a+2) =
5. Pewwute ypaBHeHMe 4 - 6-(x +2) =3 - 5x
6

7

=

YnpocTtute BblpaxkeHue

lNpeacraBbTe MHOMOY1EH B BUAE NPOM3BEAEeHMUA 3a’°+3ab-4b-4a=
OcHoBaHMe paBHObeApPeHHOro TpeyrosbHUKA Ha 6 cm 6onblue HOKOBOM CTOPOHDI.
HalpguTte cTOpoHbI TPeyrosibHWKA, €CAM U3BECTEH NEPUMETP TpeyroabHuKa — 30 cm.
Yactb 2
8. (2 6anna) PewnTe ypaBHEHME (X + 5)2 - (x-1) 2 = 48
9. (3 6anna) Pewwnte 3agavy: OANH U3 CMEXKHbIX YrnoB B 3 pasa 6o/blue Apyroro.
Hangute meHbLWMN CMEXKHbIN Yro.

3a KaX/10€ BEPHO PEIICHHOE 3a/IaHN€e NTEPBOM YaCTH ydaleMycst
Hauucisierca 1 6amt. Bo BTopoii yacTi paboThl OKOJIO KaX10T0 3aJaHus
yKa3aHO KOJMYECTBO OasIOB, KOTOPbIE 3aCUUTHIBAIOTCS B PEHTUHTOBYIO
OLICHKY YYEHHMKa [P BEPHOM BBIIIOJIHEHUH 3TOTO 3a/1aHUS.

Kpurepun onennBanusi padoTsi:
Ouenka «2» BBICTABIISICTCS, €CITM YICHUK HAOpajl MeHee 5 0aJJI0B.
OtMmeTka «3» BBICTaBIsIETCS 32 5 - 7 0aJJ10B.
OTMmeTKa «4» BBICTABIIACTCS, €M HaOpaHo oT 8-9-6aJl10B.

Jliist mostydeHusi 0TMeTKH «5» HeoOoxoaumo Habpats 10 - 12 6anos.




